

В детском саду прошла очень насыщенная и важная неделя, посвященная пожарной безопасности! Мы подошли к вопросу со всей серьезностью и креативом.

Что же успели наши ребята?

Смотрели познавательные мультфильмы, где правила объясняют любимые герои.

Беседовали о том, почему нельзя играть со спичками и зажигалками.

Познакомились с огнетушителем — рассмотрели его, узнали, для чего он нужен и как им пользуются настоящие герои.

Делали тематическую аппликацию — у нас получилась целая пожарная команда!

Узнали, кто такой пожарный — это смелый спасатель, который тушит огонь и помогает людям.

Играли в дидактические игры — закрепляли правила в веселой игровой форме.

Читали книги и стихи о пожарных машинах и опасности огня.

Строили из кубиков большую и мощную пожарную машину, чтобы она мчалась на помощь!

И конечно, работа с родителями — главное звено! Большое спасибо вам за то, что поддерживаете наши усилия и беседуете с детьми дома о безопасности.





